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Upravljanje osnovnim sredstvima u 
hotelskom okruženju 

Izazov 

Istraturist je hotelsko poduzeće s više od 50 godina tradicije u pružanju turističkih usluga u 
hotelima, apartmanima i kampovima. Prepoznatljivost i uspješnost Istraturista rezultat su 
višegodišnje usmjerenosti turizmu visoke kvalitete. Usmjerenost Istraturista prema kvaliteti 
najbolje se očituje u odlično složenim internim procesima. Poslovnih procesa ima velik broj i 
neki su važniji, a neki manje važni, ali svi zajedno predstavljaju dobro složenu organizacijsku 
shemu poduzeća. U fokus poslovnih procesa sve više dolaze osnovna sredstva. Istraturist je 
prije petnaest godina shvatio kako je bez IT sustava nemoguće pratiti osnovna sredstva zbog 
dinamičnosti poslovanja, čestih premještanja i njihovog velikog broja. Istraturist je tražio 
rješenje kojim bi unaprijedio svoje upravljanje osnovnim sredstvima u svim dijelovima 
procesa. Špicino rješenje popisa osnovnih sredstava uklapalo se u njihov definirani proces 
rada. Dugogodišnja suradnja sa Špicom, kao i već postojeći sustav za evidenciju radnog 
vremena i kontrolu pristupa, razlog su zašto se Istraturist odlučio za naše rješenje.  

Rješenje 
Istraturist je prošle godine nadogradio sustav s novim Špica Frontman Assets rješenjem. 
Osim funkcionalnosti, izazov je bila i mogućnost zadržavanja stare i uvođenje nove opreme s 
Android operacijskim sustavom. Suradnjom dvaju timova nadogradnja je uspješno realizirana 
i osigurava suvremenost rješenja i mogućnost nadogradnje novim modulima za preventivno 
održavanje ili servis. Danas se postižu još brži rezultati, a podigla se i ekonomičnost korištenja 
opreme, te je točnost podataka zadržana na stopostotnom nivou.  

 

 

 

 

 

 

Rezultati  
Rješenje je donijelo upravljanje osnovnim sredstvima kroz cijelu godinu i time doprinijelo 
sigurnijem poslovanju. Istraturist ovim je rješenjem knjigu imovine doveo u realno stanje, 
povećao točnost i osigurao si transparentan uvid u stanje osnovnih sredstava. Uz popis 
osnovnih sredstava Istraturist svoje čitače koristi kao mobilne blagajne za naplatu ležaljki i 
parkinga te na taj način koristi njihov puni potencijal.   
 

O Špici 

Špica Sustavi integrator sustava i rješenja za automatsko prikupljanje podataka, mobilno 
računarstvo i rješenja za evidenciju radnog vremena, kontrolu pristupa. Špica Sustavi dio su 
Špica Grupe koja je prisutna u Sloveniji, Hrvatskoj, BiH, Srbiji i Makedoniji.  

 

 

 
'S Frontman Assets rješenjem dobili 
smo na brzini i transparentnosti, jer se 
točno vidi tko je, što, i kada u 
objektima očitao, a inventuru možemo 
raditi na razini cijele firme, koristeći 
jedan čitač.'  
 

- Marin Levak, viši suradnik 
programske podrške 

 

PREDNOSTI: 
 

 Praćenje osnovnih sredstava 
 Dovođenje knjige imovine u 

realno stanje 
 Transparentan uvid u stanje 

osnovnih sredstava 

 Skraćeno vrijeme popisa i 
smanjen angažman zaposlenika 

pri provođenju inventure 
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